Lettre de recommandation pour une bourse d'étude

A l'attention de,
[Nom de l'organisme de bourse]
Objet : Recommandation pour [Votre nom complet]
J'ai le plaisir de recommander [Votre nom complet] pour la bourse d'études [Nom de la bourse]. J'ai eu le privilège de connaître [Votre nom complet] en tant que [Votre relation avec l'étudiant] à [Nom de l'université] pendant [Durée de la relation].
[Votre nom complet] est un(e) étudiant(e) exceptionnel(le) avec un grand potentiel académique. Il/Elle a obtenu sa licence en [Votre domaine d'études] à [Nom de l'université] avec mention [Mention obtenue]. [Votre nom complet] est un(e) étudiant(e) très motivé(e) et rigoureux(se). Il/Elle a toujours obtenu d'excellents résultats dans ses études.
En plus de ses qualités académiques, [Votre nom complet] est une personne très engagée et impliquée dans la vie associative. Il/Elle est membre de [Nom de l'association] et a participé à plusieurs projets humanitaires. [Votre nom complet] est une personne altruiste et solidaire.
Je suis convaincu(e) que [Votre nom complet] est un(e) excellent(e) candidat(e) pour la bourse d'études [Nom de la bourse]. Il/Elle a toutes les qualités requises pour réussir ses études en France et devenir un(e) leader dans son domaine.
Je vous prie d'agréer, Madame, Monsieur, l'expression de mes salutations distinguées.
[Votre nom et prénom]
[Votre titre]
[Votre adresse email]
[Votre numéro de téléphone]

