Jean Yves KODJO 
Lomé, TOGO 
228 45 45 45 47 
jeanyveskodjo@gmail.com 
 
Lomé, le 15 Juin 2023 
 
Ets EntrEMISES 
Paris-France 
15 Rue de la Tour Eiffel 
 
Objet : Candidature pour le Poste de Community Manager 
 
Madame/Monsieur Le Directeur Général 
 
Je me permets de vous adresser ma candidature pour le poste de Community Manager au sein de votre entreprise tel que publié sur votre site internet le 10 juin 2023. 
 
Depuis toujours passionné(e) par les dynamiques digitales et les interactions en ligne, c'est avec un enthousiasme débordant que je vous présente ma candidature pour le poste de Community Manager au sein de votre entreprise innovante. 
 
Ayant suivi de près l'évolution de votre entrepris, je suis particulièrement impressionné(e) par vos initiatives avant-gardistes et l'impact positif que vous avez sur la communauté. Votre engagement pour le développement de compétences des jeunes africains résonne profondément avec ma propre philosophie professionnelle. 
 
Fort(e) d'une solide expérience en gestion de communautés en ligne, j'ai eu l'occasion de mettre en œuvre des stratégies créatives qui ont considérablement renforcé la présence digitale et l'engagement des utilisateurs pour des marques de renom. Mon expertise inclut la création de contenus engageants, la gestion proactive des interactions et la collaboration étroite avec divers départements pour garantir une communication cohérente. 
 
Ce qui me motive particulièrement dans ce rôle de Community Manager chez vous, c'est l'opportunité de contribuer à l'épanouissement de la communauté en ligne tout en renforçant la notoriété de votre marque. Mon approche stratégique, associée à ma passion pour la création de contenus, me positionne comme un candidat idéal pour catalyser et cultiver la présence digitale de votre entreprise. 
 
Convaincu(e) que ma créativité, ma compréhension approfondie des tendances digitales, et ma passion pour le développement communautaire sont des atouts qui contribueront significativement à l'épanouissement de votre entreprise je serais honoré(e) de discuter plus en détail  au cours d’un entretien de la manière dont je peux apporter une valeur ajoutée à votre équipe. 
 
Je vous prie d'agréer, Madame/Monsieur Le Directeur, l'expression de mes salutations distinguées. 
 
Cordialement, 
Jean Yves KODJO 

